



Председатель СК России поздравил Владимира Винокура с днем рождения



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения народного артиста РСФСР, руководителя Государственного театра пародий, члена Общественного совета при СК России Владимира Натановича Винокура.

Отмечая необыкновенный талант и мастерство перевоплощений, Александр Бастрыкин подчеркнул, что он снискал искреннюю любовь миллионов зрителей в нашей стране и за ее пределами. Сотрудники Следственного комитета также являются его преданными поклонниками, не переставая поражаться энергии Владимира Натановича, темпераменту и творческой смелости. Он неизменно дарит людям праздник и хорошее настроение, обладает редким даром – с улыбкой говорить о сложном и важном.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Несмотря на то, что в Вашем графике практически нет свободного времени, Вы всегда находите возможность для содействия в выполнении стоящих перед Следственным комитетом задач, как член Общественного совета при СК России, прилагая все усилия, чтобы наша молодежь понимала ценность искусства и ее значимость в становлении личности. От всей души благодарен Вам за вклад в культурное и эстетическое воспитание сотрудников и обучающихся образовательных учреждений Следственного комитета», - адресовал слова признательности Александр Бастрыкин.

Председатель СК России пожелал Владимиру Натановичу крепкого здоровья, счастья, благополучия, душевного тепла и вдохновения для реализации творческих планов на радость верным поклонникам артиста.

31 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1325258>